
Τίτλος Ανάπτυξη ηλεκτρονικού επιχειρείν για την ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Φορέας 
Υλοποίησης ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Προϋπολογισμός 12.500,00€ 

Διαρθρωτικό ταμείο Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 

Περιγραφή Η επένδυση αφορά την τεχνολογική αναβάθμιση της επιχείρησης. Για την 
επίτευξη των στόχων της, αιτείται χρηματοδότηση 
για την Απόκτηση εξοπλισμού, Απόκτηση λογισμικού PMS και Booking, - 
Συνδρομή σε Channel Manager,  Ενέργειες προβολής και marketing οι 
οποίες περιλαμβάνουν και την κατασκευή δυναμικής ιστοσελίδας συμβατή 
με το πρότυπο WCAG 2.0 και των υπηρεσιών ηλεκτρονικής διαφήμισης.  

Στόχοι Στόχοι του επενδυτικού σχεδίου είναι η ανάπτυξη του ηλεκτρονικού 
εμπορίου στον φορέα, η βελτιστοποίηση της επιχειρηματικής του 
δραστηριότητας καθώς και η ηλεκτρονικής του προβολή. 

Αποτελέσματα Η υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου θα έχει ως αποτέλεσμα τη
δημιουργία μιας σύγχρονης και ανταγωνιστικής εταιρείας, η οποία θα 
προσφέρει υπηρεσίες υψηλής ποιότητας στον ξενοδοχειακό κλάδο, 
μεγιστοποιώντας τη συμβολή του τουρισμού στα οικονομικά μεγέθη και 
στους δείκτες απασχόλησης της χώρας. 
Αναμένονται σημαντικά οικονομικά μεγέθη με συνεχή αύξηση του κύκλου 
εργασιών για το άμεσο μέλλον. Στη προσπάθεια αυτή θα συμβάλει 
αποτελεσματικά ο εκσυγχρονισμός μέσω του επενδυτικού σχεδίου, 
καθιστώντας έτσι την επιχείρηση ανταγωνιστική στην εγχώρια αγορά, 
αυξάνοντας τις δυνατότητες ανάπτυξης και μεγέθυνσης δημιουργώντας 
συνθήκες διαφοροποίησης από τον ανταγωνισμό αλλά και πιστούς πελάτες. 
Εν’ τέλει αναμένεται η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της εξωστρέφειας 
και η μετάβαση στην ποιοτική επιχειρηματικότητα με αιχμή την καινοτομία 
και την αύξηση της εγχώριας προστιθέμενης αξίας. 



Τίτλος
Ενίσχυση της επιχείρησης ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ που επλήγη από τον Covid-19 στην 

"ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ" [ΗΠΕ11- 0190294] 

Φορέας Υλοποίησης ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΙΩΑ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Προϋπολογισμός 15.000,00 € 

Διαρθρωτικό Ταμείο Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης

(ΕΤΠΑ). 

Περιγραφή Κεφάλαιο κίνησης για την αντιμετώπιση των 

συνεπειών της Covid -19 

Στόχοι - 

Αποτελέσματα 
Βελτίωση ρευστότητας επιχείρησης – διατήρηση 

θέσεων εργασίας 
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